

市质量立市系列宣传之二

# 2014年度省质量诚信企业省名牌产品省服务名牌单位形象展示

## 河南东坡酒业集团有限公司

该公司1968年以知识青年为主体创办,后发展为国有郑县酒厂,2011年成立河南东坡酒业集团有限公司。通过多年发展,相继被农业产业化领导小组和河南省人民政府评为平顶山市农业产业化重点龙头企业、平顶山市保护消费者权益合法权益先进单位。东坡“双学士”商标被评为河南省著名商标,“吉祥福贵”酒被评为河南省名牌产品。

该厂原址位于郑县龙山路,现在郑县产业集聚区投资建设了新厂区,建成后工业厂房和仓储面积将达到62600平方米,生活服务设施及研发办公区4900平方米,建成投产后年产原酒10000吨,实现销售收入2亿元。近年来,本着“弘扬东坡文化,酿造中原美酒”的宗旨,东坡酒业注入大量资金改造生产工艺,提高产品质量,东坡荞麦酒以风味独特在河南白酒市场占有一定位置,部分产品打入省外市场。在荞麦清香酒的基础上,还相继研发出酱香、芝麻香等酒型,适应不同消费群。

**质量诚信方针:**以市场为导向,以质量求生存。以诚信为发展,以管理求效益。持续发展、与时俱进,提供安全健康食品。关注相关方利益、关注全体员工利益,注重节能环保,与社会共同发展。

**质量诚信目标:**食品安全事故为零,工序一次交验合格率≥98%,产品出厂合格率100%,顾客投诉处理率100%,顾客调查满意度≥96%,原材料抽检合格率100%。

**质量诚信精神:**以质量求生存,以诚信求发展

## 平顶山市铁福来机电设备有限公司

该公司历经11年创业,由建厂初期的小厂发展成为具有自主知识产权、自主品牌,集研发设计、生产制造为一体的科技型矿用产品中规模生产企业。注册资本1000万元,占地面积2万平方米,现代化厂房面积达1.3万平方米,职工128人。公司是河南省钻机机械制造业的龙头企业,主要从事矿用安全设备的研发、生产及设备安装检修。公司主导产品分为钻机设备类、钻具类两大类20多个品种,主导产品有ZDY系列钻机、ZDY120S煤矿用液压钻机、ZDY250S煤矿用液压岩石钻机、ZDY4200LS煤矿用履带式全液压双速钻机、各种规格深孔高强钻杆、高强合金片组合钻头、高强金刚石钻头,并可根据用户要求研制各种类型煤、岩钻杆、钻头等。

公司坚定走科技创新之路,现已成为国内较有名的科技型矿用装备专业生产企业,申请专利38项,其中发明专利4项。2011年成立了河南省煤矿防突钻探设备工程技术研究中心并通过国家高新技术企业的评审;2013年获得平顶山市“市长质量奖”。

**质量管理目标:**质量第一为根本 顾客至上为宗旨 诚信自求求生存 持续改进为发展

**质量承诺:**产品出厂合格率100%,产品一次性交验合格率100%,履行顾客承诺100%,顾客投诉处理率100%

**质量精神:**急煤矿所急,想煤矿所想

## 平顶山天晶植物蛋白有限责任公司

该公司成立于2004年,注册资金1000万元。占地面积25000平方米,建筑面积10000平方米,拥有资产6300万元,员工102人。主要从事大豆植物蛋白系列、大豆系列制品的生产及销售。公司应用国内先进的蛋白生产工艺,采用碱浸沉技术生产大豆分离蛋白,年生产大豆蛋白系列产品5500吨,其中出口3000吨,年产值近亿元。公司有良好的质量管理体系及业务团队,公司先后通过了ISO9001:2008质量管理体系认证、ISO22000:2005食品安全管理体系认证、非转基因IP认证、清真认证、犹太认证。2007年,在河南省商务局备案,成为自营进出口企业,获得自营进出口经营权。

**质量宣言:**产品质量意识百分百,产品质量标准百分百,质量标准执行百分百,产品质量管理百分百,产品质量创新百分百,产品质量考核百分百

**公司使命和愿景:**为客户提供优质产品和服务,保障食品安全。打造国际知名企业,创建行业一流产品

**公司质量方针:**运用先进管理模式,打造行业国际品牌,提供用户满意产品,实现天晶持续发展。

## 圣光医用制品有限公司

该公司始建于1993年,2000年收购改制。资产规模10亿元,员工3000人,2013年销售收入16亿元。秉承“使人类更健康、愿生活更美好”的核心理念,专注治疗康复领域,致力于为全球病患提供治疗、康复领域富于创新、卓有成效的医疗产品和医疗服务。主要生产一次性使用无菌注射器、一次性使用输液器等233个品规的系列产品。产品畅销全国30多个省区,并出口到美国、德国等70多个国家和地区。

坚持以科技为先导,以创新为灵魂,先后与北京化工大学、暨南大学等院校合作,投资组建了“医用高分子材料应用联合研发中心”等国家级科研机构。产品通过欧盟CE认证和ISO9001、ISO13485国际质量管理体系认证。相继获得河南省高成长型民营企业、全国质量信得过产品、国家级高新技术企业等荣誉称号,2013年度获得平顶山市“市长质量奖”。

**质量诚信目标:**顾客综合满意率不小于93%,出厂前产品检验合格率100%,生产过程综合良品率大于96.5%,生产设备完好率不小于93%,顾客受理率100%,投诉处置率不小于98%。

**质量承诺:**视质量为生命,为顾客提供安全有效的医疗产品。遵纪守法,建立质量诚信体系。诚信至上,落实质量主体责任。强化质量管理,提升质量水平。自觉接受监督,全面履行社会责任。加强品牌建设,增强国际竞争力。

**质量诚信精神:**一条输液器就是一条生命,信用是企业的财富,竞争是企业的生命。

## 平高集团有限公司

### “平高”牌气体绝缘金属封闭开关组合电器

平高集团现拥有3家分公司,4家全资子公司和4家控股公司,员工近万人,占地156万平方米,主要加工设备4900余(台)套,工艺已达到国际先进水平。其中GIS事业部具有年生产3000个隔位GIS的加工组装机能力;断路器事业部拥有国内最现代化的厂房,年生产1100台的加工组装机能力;隔离开关事业部是目前中国重要的高压隔离开关生产基地,年生产能力4800组。

平高集团拥有国家认定的企业技术中心、河南省高压交流输电设备工程技术研究中心等创新平台。拥有成套装备的自主研发和生产能力,以交流特高压技术为基石,高压开关为核心,智能化为方向,形成交直流、全系列、全

高压等级的开关设备生产线,现已具备先进的机械加工、环氧树脂绝缘体浇筑、塑料件注射、电化学表面处理、表面涂装、锻压、焊接、热处理、工模具制造和装备能力,拥有八大类十六个系列一百二十多个品种产品。

其中完全拥有自主知识产权的中国第一台252kV敞开式SF<sub>6</sub>断路器、550kV SF<sub>6</sub>断路器、第一套252kV全封闭组合电器、800kV全封闭组合电器、1100kV全封闭组合电器均填补国内空白,550kV SF<sub>6</sub>断路器更是获得中国超高压开关领域唯一质量金奖。截至2013年底,公司共拥有发明专利52项,主持、参与制定国家标准36项,行业标准10项。

## 舞阳钢铁有限责任公司

### “舞钢”牌建筑结构用钢板及锅炉和压力容器用钢板

舞钢建于1970年,原为国防军工项目。40年来,舞钢坚持专业化的发展方向,建成了以4100mm双机架轧机和4200mm特厚板轧机为主体的两条特色、突出、技术领先的宽厚钢板生产线,配套有国内最为完善的钢水精炼、钢板热处理、钢板轧制、电渣重熔等特种装备,形成了独特的工艺技术装备优势,具备了年产400万吨优质钢、300万吨优质厚钢板的专业生产能力。

舞钢坚持品种领先的发展道路,坚守“创中国名牌,出世界精品”的企业追求,形成了海洋平台及造船用板、石油化工压力容器用板、机械制造业用板、高层建筑用板、桥梁板、核电工程用板、军工航天用板等15大系列、300多个品种的名牌产品体系。先后有200多个品种填补国内空白,在三峡工程、北京奥运工程、国家大飞机项目等180多个国家重大工程和重大技术装备项目中替代了进口,树立了强大的民族特钢品牌形象。

舞钢先后荣获了“全国质量奖”、“中国钢铁工业突出贡献奖”等众多荣誉。舞钢的“特厚钢板生产关键技术研究与创新”成就,以其在用户制造、国家重大技术装备项目、重大工程建设中发挥的关键作用和关键技术的重大突破,被授予“国家科技进步二等奖”。

## 河南省大地水泥有限公司

### “平安大地”牌通用硅酸盐水泥

河南省大地水泥有限公司成立于2005年7月,位于宝丰县西部工业园区。占地面积1000多亩,现有员工1500余人。是平顶山重点大型工业企业之一,2010年晋升为国家大型企业。

公司拥有两条国际领先的日产5500吨熟料新型干法水泥生产线及两座9兆瓦余热发电站,年产优质干法水泥400万吨,熟料500万吨,发电1.6亿千瓦时。实现年销售收入10亿元,利税1.5亿元,产生了良好的经济效益和社会效益。整个生产线由南京水泥设计院设计,主要设备从美国、德国、丹麦等国进口,其他设备均由国内知名厂家引进。生产采用新型干法旋窑工艺技术,装备先进,具有产量高、能耗低、自动化程度高、环境保护好等特点。

公司主导产品为“豫宝牌”、“平安大地牌”、42.5级、32.5级硅酸盐水泥。先后荣获“河南省重点保护产品”、“质量信得过产品”、“用户满意产品”、“河南省优质产品”、“河南省名牌产品”、“河南省著名商标”等荣誉称号,被广泛应用于南水北调、郑尧高速、石武高铁等国家重点工程和民用高层建筑。

## 河南平棉纺织集团股份有限公司

### “宝珠”牌棉本色布和“天使”牌棉本色纱线

平棉集团的前身是平顶山棉纺厂,后改名为河南天使集团,2006年公司完成了改制,正式更名为河南平棉纺织集团股份有限公司,2007年公司响应政府号召,在宝丰县征地300亩,推动“退城进园”项目,建设宝丰纺织工业园20万锭纺纱、500台喷气织机扩产项目,公司得到了快速发展:纱产量增长到20000吨,布产量增长到4000万米,主营业务收入增长到13亿元。

该公司还配备了一流的检测试验设备,拥有经验丰富的技术研究和产品设计人员及操作熟练的技术工人,研发技术力量雄厚,被认定为“河南省技术中心”。连续多年位列全国纺织服装竞争500强企业,中国国际贸促会、中国国际贸易促进会、中国流行面料入围企业,荣获平顶山市“市长质量奖”、被评为河南省进出口质量诚信企业、市安全生产先进集体、鹰城十大影响力企业等;产品荣获“中国棉纺织行业协会最具影响力产品品牌”、“河南省名牌产品”等荣誉称号。

## 舞钢市银河纺织有限公司

### “宇龙”牌精梳棉纱

舞钢市银河纺织有限公司(以下简称银河)成立于1988年1月,原平顶山第二棉纺织厂,2000年改制为民营企业,是全国三大紧密纺生产基地之一,是河南省最大的民营纺织企业,也是舞钢市重要的支柱企业。注册资本28000万元,生产规模50万锭,开创了河南省高端纺织技术密集型的先河,公司正在全力打造中国最大的紧密纺生产基地。

公司于2003年10月顺利通过ISO9001:2008国际质量体系认证,2008年6月被认定为河南省省级企业技术中心,2008年12月获得河南省著名商标,并先后荣获“河南省纺织骨干企业”、“河南省‘优秀民营企业’”、“河南省名牌产品”、“中国纺织行业500强企业”等荣誉称号。

该公司实施全面质量管理、不断提升质量管理水平。采取全员参与、全过程控制的全面质量管理模式,推行“零缺陷”管理理念,建立质量改进机制。强化员工培训,突出技能大赛,不断提升员工质量意识。公司把强化员工质量意识、提高操作技能作为日常培训的主要内容常抓不懈,以全面提高产品质量为宗旨,以技能大赛为载体,以技能操作为重点,以职业道德为辅助,激励广大员工苦练技能、学技术的工作热情。适时导入卓越绩效模式,积极开展争创质量奖活动,并于2014年荣获平顶山市“市长质量奖”。

## 平顶山市山虎粮食加工有限公司

### “山菊”牌龙须面

平顶山市山虎粮食加工有限公司隶属国家大型企业——河南亚坤实业集团,位于平顶山市石龙区工业区,该公司成立于2005年4月,注册资金1000万元,是以小麦为原料生产营养强化等级面粉、全营养保健杂粮系列挂面等食品现代化小麦农业产业化龙头企业、食品生产示范企业。公司生产的“山菊”牌面粉和挂面均取得国家质量监督部门颁发的ISO质量管理体系认证和QS认证,被河南省质量监督检验检疫局授予“防伪保真品牌和维护消费者合法权益优质服务单位”。

该公司为确保绿色食品的生产,从原材料供应抓起,对质量层层把关,建有9800亩优质小麦种植基地,要求农户严格按照优质小麦的种植规程生产,用绿色原料生产绿色产品,形成了一条绿色生产产业链,既为食品安全提供了保障,也为宝丰农业迈向高端产业化奠定了基础,实现了农户、企业及消费者多方共赢。目前已形成产、购、销、深加工一体化的产业化销售模式。

公司采用国内最先进的生产设备和面粉挂面创新生产技术,生产的山菊牌面粉、挂面产品,涵盖了极品、金菊、家常、专二粉、礼品等数十个单品,以其“柔韧、细腻、口感好、易熟、耐煮、不糊汤”的独特品质,赢得了广大消费者的好评。

## 平顶山市嘉星面粉有限公司

### “嘉星”牌小麦粉

平顶山市嘉星面粉有限公司成立于2011年,该企业为了让用户吃上放心的产品,又筹资新增了先进的质量检测设备,实现了从原粮到产品的全过程质量检测。

公司曾被河南省质量技术监督局授予“全国质量管理先进企业”,被平顶山市质量技术监督局授予“农业产业化重点龙头企业”等荣誉称号。产品被河南省名牌推进委员会、河南省质量技术监督局授予“河南省优质产品”。“嘉星”牌商标,被河南省工商行政管理局认定为“河南省著名商标”并通过了ISO9001:2008国际质量管理体系认证。2014年12月公司生产的“嘉星”牌小麦粉被河南省质量立省工作领导小组授予“河南省名牌产品”称号。

该企业于2006年注册“嘉星”商标,2006年取得“食品生产许可证”,2012年通过ISO9001:2008国际质量管理体系认证。嘉星公司始终坚持“以质量求生存、以品种求发展、以信誉争市场”的经营理念。

## 河南创大粮食加工有限公司

### “创大”牌挂面

河南创大粮食加工有限公司创建于2004年12月,是一家集种植、研发、生产、销售为一体的粮食食品深加工企业。企业现占地面积1.1万平方米,拥有5000平方米的挂面生产标准化厂房和大型挂面生产线。年产创大牌精品挂面1.5万吨,年消化1.8万吨小麦,年销售产品6000万元。连年被评为“河南市场放心产品”,产品享誉省内外,同时2014年被评为农业产业化重点龙头企业,荣获叶县“县长质量奖”等多项荣誉。具有完善的生产质量管理体系,依靠先进的工艺设备、严格的品质管理,生产放心优质的食品。生产的创大牌鸡蛋面、龙须面、杂粮面、清真民族风味等系列挂面深受省内外广大客户和消费者喜爱。

该公司坚持“民以食为天,食以安为先”的经营理念,为大众提供安全营养健康美味的食品。该公司以市场为导向,以资源和网络为基础,以科技创新和信息化为支撑,通过对内部资源和社会资源的有效整合,以食品流通业务为支撑,以食品制造业物流和城市配送物流业务为纽带,计划到2019年,发展成为国内领先的、拥有知名品牌和核心技术、综合实力较强、在全国有一定影响力的食品生产企业。

## 平顶山银行

### 货币银行服务

近年来,平顶山银行坚持以“服务地方经济、服务中小企业、服务城市居民”为经营宗旨,抢抓机遇,锐意进取,从一个名不见经传的地方金融机构,在较短时间内完成了从城市信用合作社向现代公司体制的转换,实现了由地方性银行向区域性银行的历史性跨越,走出了一条从小到大、由弱到强的发展之路。纳税额连年大幅攀升。2010年至2014年五年累计纳税9.51亿元。2012、2013连续两年分别以1.86亿元、2.34亿元的纳税额名列河南省纳税百强排行榜,成为平顶山市纳税大户;2014年纳税总额再创历史新高,实现各项税金3.41亿元,同时跻身国税、地税百强排行榜,成为全省纳税“双百强”企业。

特色经营,努力提高金融服务水平。发行了集多种功能为一体的佛泉卡、豫如意卡等;推出网上银行、移动银行、支付宝卡通等特色产品服务;发行了“金凤凰”自营理财系列产品;在河南省银行系统中率先引进了国际先进的微贷技术,开发了“易贷兴”微小贷款系列产品。

近年来,平顶山银行相继荣获了“全国工人先锋号”、“全国银行业文明规范服务示范单位”、“全国最具成长潜力城市商业银行”、“平顶山市规模效益五十强企业”、“履行社会责任优秀企业”等一系列荣誉称号。

## 河南天瑞尧山旅游有限公司

### 游览景区管理服务

河南天瑞尧山旅游有限公司隶属于天瑞集团旅游发展股份有限公司。在20余年的发展进程中,尧山景区于2002年被国务院审定公布为国家级风景名胜区,2011年被国家旅游局批准为AAAAA级旅游景区。

尧山旅游公司自成立以来,以质量兴企为己任,大力开展质量建设,以质量求生存和发展。公司明确提出了质量建设的目标和口号,质量目标为:游客满意是我们永恒的追求;质量口号为:追求零投诉。

积极开展服务品牌创建工作,提升尧山景区服务质量。在上上级部门的指导下,几年来公司相继开展了5A

级景区创建、标准化试点创建和服务名牌创建等活动。在活动创建过程中,景区补充完善了游览步道、标识标牌、观景台、公厕、监控系统、电子门票、网络购票等硬件设施。景区的软件建设如文化建设、宣传营销、服务保障等得到了良好的发展。尧山景区的总体面貌发生了质的飞跃,受到了上级的肯定和游客的好评。通过质量建设,尧山景区于近年来取得了国家5A级景区、国家级尧山文化旅游服务标准化试点、省文明景区等称号。

## 平顶山市金阳光幼教艺术中心

### 学前教育服务

金阳光幼教艺术中心创办于2006年,建筑面积5000多平方米,可同时容纳800名幼儿。9年来迅速崛起,是目前我市民办教育机构中唯一的一所省级示范幼儿园。

本着教育优先发展的精神,按照打造精品教育的原则,融合现代教育理念,金阳光幼教已经发展成为基础扎实、特色鲜明的教育教學省、市、区三级先进教育单位,金阳光幼教品牌已经日益深入人心。

清新亮丽的欧式建筑风格使金阳光幼教备受瞩目,园区环境优美,色彩明快。金阳光幼教高度重视教学质量,注重高品质教学理念的运用和高质量、无公害、无污染有机食品的食品。在这里幼儿不仅度过了有趣的童年时光,同时也享受了由河南东坡农业科技有限公司提供的生态黑土猪、生态散养鸡、生态鸡蛋、生态牛奶、有机蔬菜等健康的有机食品,确保并促进幼儿身心健康、健康成长。优秀的师资力量是金阳光幼教的优势,现有80名教师,全部为中等专业以上学历,她们的专业水平和敬业精神获得了家长的好评。

## 平顶山市蕴海投资管理公司蕴海建国饭店

### 旅游饭店服务

平顶山蕴海建国饭店,于2011年9月18日正式开业,2012年6月12日被国家旅游局评为五星级饭店,是平顶山市首家五星级饭店,并于2013年12月9日,获评国家金叶绿色饭店。

饭店地处平顶山新城区平西湖畔,拥有107.5亩地的园林,整体建筑融入湖畔幽美景色之中,成为本市公众最青睐的标志性园林建筑。饭店由主体大楼、会议配楼和6栋别墅组成错落的建筑群,拥有行政商务楼层和6栋高档别墅内的256间客房;蕴海国际会议中心,540平方米,可容纳300人同时用餐,可容纳600人会议,游泳馆、健身中心、美容美发、桌球、乒乓球、视听厅等,能满足不同客人的需求。

饭店的服务理念:满意+回忆的亲情服务。“蕴海,只为尊贵的您!”的广告语更是把这种服务理念诠释得淋漓尽致。

近年来,该饭店树立了良好的社会形象和行业形象,提高了饭店的口碑和社会名誉度,得到了省内业界同仁的认同和赞扬;亦获得了良好的经济效益和社会效益。